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IbbY-Asahi nagrada za promoci-
jo branja se podeljuje vsako leto za 
najboljši in najuspešnejši projekt za 
spodbujanje branja. projekte prijavijo 
nacionalne sekcije. Nagrado podeli 
mednarodna žirija na sejmu knjig za 
otroke v bologni. Japonsko založniško 
podjetje Asahi Shinbun obogati častno 

KandidatuRe za »ibby-asahi  
Reading pRoMotion awaRd« 2004

priznanje s prispevkom v višini 10.000 
USD. Slovenska sekcija je z EPTO, 
založbo najlepših slikanic, kandidirala 
za »IbbY-Asahi Reading Promotion 
Award« 2004 projekt Knjigobube, 
ki že več let uspešno spodbuja k branju 
predšolske otroke in njihove starše.

pisateljica desa MucK na 3. MednaRodneM  
liteRaRneM festivalu v beRlinu

V času od 10. do 20. septembra 2003 
je bil v berlinu 3. mednarodni literarni 
festival, ki so se ga udeležila najvidnejša 
imena literarnega ustvarjanja in literar-
nega proučevanja z vsega sveta. S festi-
valom sodeluje in ga strokovno podpira 
večina uglednih svetovnih strokovnih 
institucij, med njimi tudi IbbY. Festival 
poteka v več sekcijah, med njimi tudi v 
sekciji, posvečeni mladinski literaturi. 
Letos je bila iz Slovenije poleg Tomaža 
Šalamuna povabljena na festival tudi de-
sa Muck. Tomaž Šalamun je nastopal v 
sekciji »Literatura sveta«, Desa Muck pa 

v sekciji »mednarodna otroška in mladin-
ska literatura«. Z interneta smo razbrali, 
da je imela pisateljica Desa Muck v času 
svojega obiska berlina delovni program 
zelo nabit. Organizatorji festivala so žele-
li pobliže spoznati pisateljico, katere dela 
za mlade so prejela več nagrad (nagrado 
večernica 1999 za knjigo Lažniva Suzi, 
ki je bila izbrana tudi za mojo najljubšo 
knjigo 1999, s to nagrado pa je bila 2003 
nagrajena tudi serija knjig Anica) in so 
nekatera njena dela prevedena v tuje je-
zike. Letošnjega festivala se je udeležilo 
preko 120 avtorjev z vsega sveta.

japonsKe nagRade MladiM  
slovensKiM liKovniKoM

Na dvanajsto razstavo: The Kanaga-
wa biennial World children’s Art Ex-
hibition je letos prispelo preko 38.000 
del iz 111 držav, tudi iz Slovenije. 
likovna dela so poslali mladi iz VIZ 
Frana Milčinskega iz Smlednika, ki jih 
strokovno vodi likovni pedagog Slavko 
Zupan. med nagrajenimi deli sta tudi 
dve iz Slovenije: trinajstletna barbara 

Mašič in trinajstletni Matevž bon, ki 
je prejel specialno nagrado. Razstava 
z nagrajenimi deli bo obšla številna 
mesta na Japonskem. Vabila za sodelo-
vanje na bienalu so poslana vsaki dve 
leti nacionalnim sekcijam IbbY.

Zbrala in zapisala  
Tanja Pogačar




